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OnauH mactep aenaer 15 geranen 3a cMeHY. CKOJIBKO
AeTaneu aenacT Bca Opurazaa 3a 8 JHEH, €Cld B
Opuraje padoraeT 6 4eaoBeK?



1) 3a neprrie 14 paGouux AHeil kBapraa 380 u3roToBma H60 o1uHAKO-
BBIX CTHPAJIBHBIX MAIIKH, & 3aTEM CTaJ U3TOTOBIATH B 1eHb HA ) TAKUX

MamuH 00bie, CKOIbKO MAIIMH BHITYCTHI 3aB0J 3a TepBble 20 AHei:
KBapraa’




Ha nmepBou ckopoctu craHok u3rorasiausaeT 200 ngeranei B
yac. Ha Bropoii ckopoctu 260 neranei B yac. CTaHOK paboTall
2 4 Ha NIepBOM CKOPOCTH U 3 4 Ha BTOpOH. CKOJIBKO AeTaneu
OBILIIO U3TrOTOBJICHO 32 3TO BpeMsi?



0) 27312 : 48 + (900 - 669) - (8 - 125) - 306 * 580.
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